

逢甲大學 2013 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會台灣大學生 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

敬致：美國康德基金會

非常感謝貴基金會提供之「台灣大學生 1818 小時黃金年華獎助學金」。經過學校與老師的推薦，進而申請到此獎助學金，面對大家的肯定，內心除了澎湃就只剩下感謝了。

我是李盈盈，出生於充滿人情味的台南，擁有三個不可取代的家人，雖然家中不是很富裕，但在家中總是充滿歡笑，父母也從小教導我一些做人處事的道理。全家的收入來源，全部來自於父親，他是一位建築工人，每天汗流浹背地為我們的家賺取生活費與教育費，他不喊苦只為了我們而往前衝。

母親是一位全職的家庭主婦，幸虧有母親的扶持，才能使我們家更完整。還有一位就讀高二的妹妹，他是一位細心的女孩，隨時讓居住在台中的我知悉家中的情況，也會盡可能地減少花費。由於父親身上有很大的重擔，因此獲得此獎助學金時，除了馬上打電話通知家長這道喜訊外，我也未能替家中減少一些負擔，充當幾個月的生活費，感到非常的開心，也再次謝謝貴基金會給予我這個機會。

進入大學一年多以來，我不斷地在追求人生中不可或缺的拼圖，在每個階段拼拼湊湊，希望能湊出一個美麗而動人且難忘的人生。因此自認活潑外向的自己，參予了不少系上的社團，有系上拔河隊還有系合唱團等活動。也積極參與班上事務，踴躍地擔任班級幹部，希望能在任內學習到非課本上的知識。當然，在忙於課外活動時，沒忘記根本是要將課業顧及好。

每每拿到無論是課業上還是活動上的獎狀時，總是為自己感到高興，又再次獲得肯定。其實在高中時，成績總是不入預想，但進入大學後，發現自己可以做得以前高中所無法達成的，一次又一次的督促自己，不可輕易放掉每一個證明自己的機會。又在因緣際會之下獲得貴基金會這筆獎助學金，無非是減緩家中的負擔也為自己的努力給予肯定，萬分感謝。

榮獲此筆獎助學金，除了補給生活費之外，我亦想多多充實自己，精進自我，補齊自己尚不完整的部分。拿取部分購買書籍以準備對自己有助益的檢定考試，不辜負貴基金會與師長的培育和期許，也期望自身未來可以為國家有所作為。閒暇之餘，我願意當志工來回饋社會，盡我所能地幫助比自己更需要幫助的人。面對未來，將會帶著榮獲這份獎助學金的感激，時時叮嚀自己要更加努力不懈。

最後真的再次感謝貴基金會給予如此慷慨的資助，減緩了家中的經濟壓力，也使我更能積極正向又充滿動力的學習新知。能獲得您的肯定，真是我前往光明未來的一大步。也希望在不久的將來，能看見我因您的肯定而對社會有所貢獻。由衷感謝！

逢甲大學 國際貿易系 李 X 盈

感謝函 (2)

學生是逢甲大學工工系周x亭，非常感謝美國康德基金會對我於在課業上表現的肯定與鼓勵，讓我感到非常的驕傲心中也充滿感激與感恩，媽媽與外婆也與我為榮。

我來自單親家庭，只能靠媽媽維持家中的經濟狀況，而外婆有糖尿病必須定期服藥檢查，加上周邊的檢測儀器費用，負擔加劇，為了減輕家中負擔，大一開始在校外打工同時也有申請校內工讀，以支付我的生活費用，至今未曾向家中拿取生活費。直到大二下學期，我決定衝刺我的課業，於是決定辭去原本長期的工作，而生活開銷只能依靠向學貸借貸的生活費用，偶爾接專案打工貼補家計。

升上三年級後，決定報考研究所，大三的龐大課業壓力和準備研所考試的時間，讓我無法再繼續接工作，使得經濟更緊縮，我只能選擇在課業上更認真，領取獎學金。每學期的成績都有明顯的進步，但始終不到獎學金的門檻，大學時程也走到最後一個階段了，終於在這學期獲得貴基金會的幫助，得知的當下我又驚又喜，一切的努力終於有結果，讓我順利拿到這麼豐厚的獎學金，這除了是一項殊榮外更我是繼續前進努力的動力，實質上減輕不少經濟上的負擔。

學生計畫將該筆獎學金，規畫一個月五千元為生活費直到三月份考完研所考試，撥取另一部分支付考試報名費與在外地考試的住宿費，剩下的費用會支付弟弟的生活費用。

謝謝貴基金會在燃眉之急時給予我這個機會，放下心中一塊大石頭。倘若未來考上研究所，還機會再獲得康德基金會的援助，學生相當願意在能力可及的範圍中和時間的允許下幫助社會上有需要的人，從小至今接受過社會上的許多幫助，如今長大成人後想回饋社會，甚至規劃在未來工作有成之餘，回到母校設立獎學金幫助像我一樣弱勢學生，這是我理想的目標也我會以此邁進。最後感謝貴基金會對於各地學生無私的奉獻與幫助。

逢甲大學 工業四甲 周x亭

感謝函 (3)

首先，真的誠心感謝貴基金會給台灣孩子這個機會，提供我們經濟上的支援，不論是實際的生活面還是精神上壓力的舒緩對我們都有莫大的幫助與鼓舞。

真摯的感謝美國康德基金會提供獎學金給逢甲大學，讓我有機會申請且獲得此獎學金，得知自己獲得這份獎學金時，心情無比喜悅，這是我第一次獲得基金會的獎學金，也是第一次獲得那麼龐大金額的獎學金，感謝美國康德基金會提供了這筆獎學金，讓家境清寒的子女可以申請，少了一點經濟上的負擔可以使我更專心致志在學業上。

我來自台南市，家中有三個小孩，從小到大家庭經濟狀況一直不太好，因為父親長期沉迷賭博積欠龐大債務，家中一切開銷都由母親負擔，每次看到母親辛苦的背影就很不捨，就算是颱風天他也是不管風雨多大還是照樣出門工作，看到他那麼辛苦的工作賺錢，就為了讓我們過好日子，他總是說不用為了錢擔心，專心念書，但我知道他常常為了匯每月生活費給我跟姊姊壓力很大，加上我跟弟弟都是就讀私立學校，讓他壓力更大，母親省吃儉用捨不得吃、也捨不得去買好一點的衣服穿，都是為了我們，但因為有了這筆獎學金，讓母親不用為了每月的生活費而擔心，讓他有了喘息的機會。

平時利用課餘時間打工的收入也會努力存款以負擔自己的學雜費，希望可以藉此不再為家中增添經濟重擔。面對金額龐大的學雜費，自然增添幾分壓力，因此，學生在此再向基金會道謝。對於我們而言，獎助學金除了它的實質用途外，它亦給予學生們許多的信心與肯定，並且讓我們能夠在求學的道路上，走得更穩、更安心。

對我來說，這份獎助學金的意義重大。我將善用它作為自己的生活費支出，讓母親不再這麼辛苦得籌我一個人在外地生活的支出，另外一部分作為增添學習硬體設備、選購專業書籍的經費，剩餘部分則儲蓄以備未來不時之需。未來如果有機會再領取此獎學金，一樣會作為生活費支出；另外也樂意去幫助幫一些弱勢族群或是原住民孩童做課輔義工工作。

真的非常感謝貴基金會，我不會辜負貴基金會的期望，我會更努力奮發向上充實自己，此外，我也願意擔任假日課輔義工工作，依個人專長及能力參與美國康德基金會或其他公益團體之服務，以實際行動發揚青年關懷社會之精神。期待未來我也可以回饋奉獻社會，做有助於社會的事，就像現在我接受幫助一樣，我會懷著這份感謝之情邁向我的未來，把這份情傳下去。

因為您們無私的捐贈，讓我在求學過程中，再增添一份力量；而有您們的幫助，也讓我深刻體會到雪中送炭的溫馨！因此，我會隨時鞭策自己，並且盡力去完成我該做的事！再次向您們說聲謝謝！感恩！

逢甲大學 會計學系 學生洪 x 馨 敬上

感謝函 (4)

致美國康德基金會：

您好，我是目前就讀於逢甲大學統計系二年級的陳 x 瑜，首先在此對貴金會提供的「台灣大學生 1818 小時黃金年華 助學金」表達我最誠摯的感謝，謝謝您。

我來自很普通的家庭，雖然不致飢寒交迫，但是也僅限能溫飽，但是我的父母依舊不希望我們在求學的生涯去外面打工，他們認為學生有學生的本分，在打工與課業的兩方壓力下，並不能兼顧，他們寧願很辛苦很辛苦的工作，提供我們在外求學所需的一切。

但是我的父母都算是勞工階級，每天朝五晚九的工作，卻只有不多的薪資，而我們家的三個小孩(我、哥哥、弟弟)，目前都還在求學，尤其是我和哥哥都在外地念書，所以他們還必須定時寄生活費，這其實是一個莫大的經濟壓力，所以我雖然沒有打工，但是也不敢揮霍父母辛勤工作的生活費，所以在得到助學金前，我幾乎是一天挑 1 餐或者 2 餐吃的，除了必需品外是沒有額外購買其他東西，為的就是可以多少減輕父母們的壓力。

但是由於貴基金會，所提供的助學金，將會大大的減輕我們經濟與心理的負擔，除了我可以餐餐有東西吃外，對於學校一些需要報名費的活動或比賽，我更是有餘力能夠參加，以增進自己的學習和生活的經驗，我幾乎可以預見當自己領到這筆助學金後，更加豐富、多彩的大學生活，對於這樣的實質幫助，著實對我非常的重要，所以對於貴基金會能夠提供這樣的助學金，而我又能有幸獲得，真是萬分的感動與感激。

在感激之餘，我也想對外分享這份感恩的心情，所以若是有機會我非常願意到偏遠地區或者是孩子們的收容機構，擔任課後輔導的工作，因為我知道對他們而言，心中也有一些夢想，但卻被現實緊緊束縛，就如以前的我，所以我很樂意貢獻自己的所學，為他們在課業上解惑，也向他們分享這世界其實是很有愛、很有溫暖的。

至於助學金的規劃，我預計留 1/2 做為往後一學期的生活費用，以此減輕父母每個月須給我的生活費；身為統計系的學生，若是習得某些統計的套裝軟體(如 SAS、SPSS、R)等較專業的能力，對未來會較有幫助，所以我想以助學金的 1/4 做為考取專業證照的費用，以提升自己未來的就業競爭力；1/4 做為英文檢定考試的費用，為與世界接軌，英文何等重要，所以我將會利用學校資源加強自身的英文能力，然後利用助學金去考取證照；最後的 1/4 我想先存下來，以便應付突發狀況，以備不時之需。

未來倘若我還有機會獲得貴基金會的助學金，我想規畫一趟遊學，去國外見識世界有多大，開闊自己的心胸，也要結交一些外國的朋友、品嚐一些他國的美食、體驗不同的民俗風情、學習經驗的交流……，然後帶著豐富的體驗，整理自己，重新出發。最後，再次感謝美國康德基金會，這份感恩的心情，我會銘記在心，謝謝您。

敬祝 平安，

逢甲大學 統計系二年級 陳 x 瑜 敬上

感謝函 (5)

首先真的非常感謝美國康德基金會能提供並給予我這個機會獲得這份獎學金，這份獎學金對我幫助非常大，除了自己也減輕了家中的經濟壓力。家中的經濟支柱只有父親一個人，父親本身是建築工人，是以工作天數來論收入，收入本來就不是很穩定，而兄長和自己又剛好都在讀大學，對於父親來說是股沉重的壓力。還記得，在上大學前的暑假也曾和父親到工地工作，深深感受到父親辛苦用勞力所掙來的微薄薪資，是多麼得來不易。

到了大學，由於本身是到外地求學，花費對家裡來說固然是一筆大開銷，為了減少家裡負擔，自己就開始利用課業之餘找打工爭取自己生活費，長時間下來，或許能靠打工賺取到些許的生活費，但卻也些微影響到自己的學習品質，現在到了大二大三後課業也越來越繁重，打工與課業之間的取捨常常最令我煩惱的事，那時我只想盡快畢業趕快踏入職場，對於課業學習在未來的重要性卻也慢慢輕忽。

後來在一次的機會下，接獲學校有關貴基金會有關的資訊，學校老師也極力地幫助我申請這份獎學金，希望能對我有所改善，在此也感謝學校、申請過程中每位幫助我的師長們即願意在百忙中還抽空為我寫推薦函的系主任，獻上萬分的感謝，最後也在貴基金會的肯定及各位師長的協助下，順利獲得這份得來不易的獎學金，這是我第一次申請貴基金會的獎學金，兩萬五千元對我來說多麼大的幫助，是自己打工多久才能賺到的一筆費用，但最重要的是節省下來的時間，讓我能最重要的時候有更多的時間與心思能專心學習專業知識充實自己，不必為了學費、生活費而煩惱，成績的進步也有機會為我能申請好的研究所推甄做準備，繼續專研更多的知識。

另外再填寫申請單時發現能有機會在課餘時間擔任義務課輔小老師，還記得那時看到這時，心中是雀躍的，因為能有這樣的機會幫助跟我一項需要幫助的人，利用自己所學在現在立即就能服務其他人，讓我在需要幫助而手心向上的同時也能將手心向下把這份愛傳遞下去，讓別人也能和我一樣感受到這份愛的溫暖，或許我暫時沒有足夠的能力去幫助他人經濟上的問題，但我卻能把自己能做的做到，讓自己的努力把貴基金會那無私的付出精神繼續傳遞出去！

最後還是再次感謝美國康德基金會對我的肯定與幫助，我會一直銘記在心，未來自己有了能力也一定不吝嗇給於他人最需要的幫助！

敬祝 平安 喜樂

受獎者 逢甲大學 運輸科技與管理學系 學生邱 x 愷 敬上

感謝函 (6)

敬致：美國康德基金會 (CANDOR FOUNDATION U.S.A.)

再次獲得「台灣大學生 1818 小時黃金年華 獎助學金」感謝康德基金會的籌辦人、贊助人，願意幫助有需要的學生；另外我也感謝我的導師——洪本善老師，願意花時間替我寫推薦信。

上大學以來，學費方面是以就學貸款暫時緩急，我每個寒假及暑假都會打工，利用假期時間比較不影響學業，但僅僅一、二個月的工資實在無法負荷一整個學期的生活費。看到媽媽為了我跟弟弟的生活費等等花費奔波忙碌，感到非常心疼，於是在學業上投注非常多心力，希望能讓媽媽感到驕傲、以我為榮。

有時候，課業的壓力會讓我覺得喘不過氣，有著離開校園投入職場的念頭，如此一來可以將煩人的功課拋之腦後也可以解決生活費的問題。但是我沒有將此想法付諸實現，因為我知道，受教育、學習新知之於人的重要性。「知識就是力量」在學習的過程中，我能將知識內化成為我將來生活及工作的有力工具，經此思量，我決定無論如何刻苦，我都不會中斷我的學業。

但是生活費依然沒有解決之道時，美國康德基金會獎助學金的申請，提供我一個圓夢的機會管道。在經濟上給予幫助，減輕學生一些生活上的壓力、能安心上學。我十分珍惜這樣的機會，也十分感謝。

這是第二次接受貴基金會的幫助，這筆對我而言為數不小的金額，除了用於日常花費外，更會用來添購增進知識的專業書籍，如建築列冊、營建材料專書、土地相關稅法等叢書。最近對中國傳統建築型態有興趣，因此也添購了些這方面的書籍。未來倘若再有機會領取此筆獎學金，將會使用於現在所學專業知識外的進修上，例如繪圖軟體。

我願意利用假日及其他空閒時間幫助弱勢孩童課輔，我以前曾帶領過弱勢孩童的暑期夏令營隊，因此更明白他們對於資源的缺乏，所以我願意為他們進行課輔義工工作。

這份資助，讓我感懷在心中，也期許自己：將來有能力時，亦要如同貴基金會一般，盡力幫助弱勢學生甚至更廣遠的目標。在社會上，有許許多多的人需要幫忙，他們欠缺的也許只是一個機會，而我有能力時將不吝嗇提供協助！

最後，再次感謝美國康德基金會。敬致謝忱！

逢甲大學 土地管理學系 俞 x 均

逢 甲 大 學

領 款 收 據

逢(會)字第013001532 號

2013 年 12 月 23 日

茲 收 到

費別：台灣大學生1818小時黃金年華助學金

金額：新台幣參拾萬貳仟玖佰元整

此 據
美國康德基金會



出納組長	會計主任	校 長

統一編號：52005505

金融機構：臺灣銀行臺中分行

帳 號：010031053357

戶 名：逢甲大學

檔 號：
保存年限：

逢 甲 大 學 函

地址：台中市西屯區文華路100號
聯絡人：高寧純
電子信箱：njgno@fcuoa.fcu.edu.tw
聯絡電話：(04) 24517250 轉 2243
傳真電話：(04) 24510081

台北市內湖區洲子街77號4樓之1
受文者：美國康德基金會

發文日期：中華民國102年12月24日
發文字號：逢學字第1020076601號
速別：速件
密等及解密條件或保密期限：普通
附件：如文

主旨：檢送本校林宜汶等6位同學領取貴會台灣大學生1818小時黃金年華助學金新台幣30萬2,900元整領款收據乙紙，請查照。

說明：依貴會102年11月11日(102)美國康德基金會台字第020號函辦理。

正本：美國康德基金會
副本：本校課外活動組

校長 李秉乾